
Hivatalok Napja -2013.november 28. 

 

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2010 óta alapvető célkitűzésének tekinti, hogy olyan 

államot építsen, amely valóban a közjó szolgálatában áll. A jó állam megvalósítása érdekében tett 

lépések vezérfonala mindvégig az volt, hogy az államigazgatás működése ne csak intézményi 

változások sorozatát, hanem valódi kultúraváltást is jelentsen, amelynek során az állam és az 

ügyét intézni kívánó polgár minden lehetséges találkozási pontját az udvariasság, az ügyfélbarát 

hozzáállás és fizikai környezet, a precizitás és a hatékonyság jellemezze. A Hivatalok Napja egy 

lehetőség arra, hogy meggyőződjön arról: a kormányhivatal Önökért, az Önök szolgálatában áll. 

 

Programok Celldömölkön 

A Járási Hivatal valamennyi ügyfélszolgálatán egész napos, reggel 8.00 órától este 20.00 

óráig tartó ügyfélfogadás 

Minden ügyfélfogadási helyen karácsonyi játékgyűjtés  

09.00-10.00, 13.00-14.00 

Rendhagyó osztályfőnöki órák a Járási Hivatalban 

 A kormányhivatal felépítése, a járási hivatalok megalakításának okai, célja, működése. 

 Az önéletrajzírás legfontosabb szempontjairól, az álláskeresésről, a pályakezdőknek 

nyújtható támogatási lehetőségekről. 

 Az okmányiroda feladatairól. 

 

Helyszín: Celldömölk, Városháza tér 1.  - Nagyterem 

 

14.00 – 15. 00 

Előadás 

Modernizáció és hagyományok a járási közigazgatásban. 

Helyszín:Celldömölk, Városháza tér 1. - Nagyterem 

 

15.00 – 17.00 

Kérdezzen a Járási Hivatal szakigazgatási szerveinek vezetőitől 

 A program keretein belül a járási munkaügyi központ kirendeltségének vezetője, a 

gyámhivatal, földhivatal, a járási állategészségügyi és élelmiszerellenőrzési hivatal vezetője 

várja a munkájuk iránt érdeklődőket. 

Helyszín: Celldömölk, Városháza tér 1. – Tárgyaló 02. 

 

 15.00 – 17.00 

Rendkívüli vezetői fogadóóra 

A járási hivatal vezetője, hivatalvezető - helyettese, okmányirodai osztályvezető, hatósági 

osztályvezető hivatali helyiségeikben fogadóórát tartanak. 

Helyszín: Celldömölk, Városháza tér 1. 



 

 

 

 

 

 


